



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
(ΠΕ.Κ.Ε.Σ ΚΡΗΤΗΣ)
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ
7^ης ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΕ 70

Ηράκλειο, 08-04-2020
Αρ. Πρωτ: Φ.2/ 873

Ταχ. Δ/ση : Ρολέν 4
Ταχ. Κώδ. : 71305 Ηράκλειο
Πληροφορίες : Ανδρονίκη Σπαθαράκη
Τηλέφωνο : 2810 246409, 246400
FAX : 2810 283239
E-mail : anspatharaki@gmail.com

ΠΡΟΣ: 1. Τους/τις Δ/ντές και Προϊσταμένους των
των Δημοτικών Σχολείων
7^ης Ενότητας
2. Τους Εκπαιδευτικούς, τα μέλη των
ΕΔΕΑΥ, τους Σχολικούς Νοσηλευτές
της 7^ης ενότητας

ΚΟΙΝ: 1. Τον κ. Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και
Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
2. Τον κ. Αν. Δ/ντή Α/θμιας Εκπ/σης
Ηρακλείου
3. Τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων
των Δ.Σ της 7^ης ενότητας.

Θέμα 1ο: Έκφραση ευχαριστιών για την εφαρμογή της ΕΞΑΕ

Αγαπητοί συνάδελφοι, αγαπητοί συνεργάτες της 7^ης ενότητας

Ολοκληρώνοντας την αρχική και καίρια φάση μιας εξαιρετικά επίπονης συλλογικής προσπάθειας αναδιαπραγμάτευσης ρόλων, ταυτοτήτων, προτεραιοτήτων κατά την εκπαιδευτική διαδικασία, νιώθω την ανάγκη να σας ευχαριστήσω και να σας συγχαρώ από καρδιάς για την καθοριστική συμβολή σας στην βέλτιστη εφαρμογή της Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης.

Σε μια πρωτόγνωρη περίοδο ατομικής και συλλογικής δοκιμασίας, χαρακωμένης βάναυσα από τις διαρκείς ανατροπές της κανονικότητας και της ψυχοσυναισθηματικής ισορροπίας μας, καταφέρατε με υπεράνθρωπες προσπάθειες να διατηρήσετε ενεργή την ελπίδα και την φλόγα της μάθησης στις ψυχές των παιδιών μας. Δικαιώσατε, έτσι, περισσότερο, ίσως, από κάθε άλλη φορά, τον τίτλο του ακαταπόνητου κοινωνικού αγωνιστή, του ευαίσθητου δημόσιου λειτουργού, του αποτελεσματικού επαγγελματία, του εμψυχωτή δασκάλου.

Με την «άνευ όρων και ορίων» αγάπη σας στους μαθητές, το ακαταπόνητο επαγγελματικό ήθος, την επιστημονική σας κατάρτιση, καταστήσατε, ξεπερνώντας κάθε προσδοκία, μια ανοίκεια εκπαιδευτική διαδικασία, όπως η Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση, φιλόξενο και γόνιμο τόπο ενδυναμωτικών συναντήσεων, συναπαντήσεων, δημιουργικών σχεδιασμών και στέρεων συνεργειών στο σχολικό και ευρύτερο περιβάλλον.

Με πνεύμα κατανεμημένης σχολικής ηγεσίας, συνευθύνης, αλληλεγγύης, συναδελφικότητας, αποδοχής της όποιας διαφορετικότητας εντός των παιδαγωγικών ομάδων και των οικογενειών, με βαθιά ενσυναίσθηση των δυσκολιών πρόσβασης και συμμετοχής μαθητών ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, εδραιώσατε καινοτόμα εκπαιδευτικά ήθη, καταδεικνύοντας την επάρκεια και την ετοιμότητά σας, να ανταποκριθείτε με αποτελεσματικότητα και παρά τους όποιους παρεμποδιστικούς τεχνολογικούς κυρίως παράγοντες, στις πολυδιάστατες προκλήσεις του εγχειρήματος της σύγχρονης και ασύγχρονης Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης, προς όλους και από όλους.

Αγαπητοί συνεργάτες, μέλη ΕΔΕΑΥ και Σχολικοί Νοσηλευτές, σας ευχαριστούμε επίσης θερμά για τη συμβολή σας. Σε όλη αυτήν την προσπάθεια συντονισμού του εκπαιδευτικού έργου, υπό έκτακτες συνθήκες υγειονομικής κρίσης, σταθήκατε στο πλευρό της σχολικής κοινότητας και επιδεικνύοντας βαθιά αίσθηση ευθύνης και προσήλωσης στο καθήκον σας, προσφέρατε σημαντικές υπηρεσίες πρόληψης και ψυχοκοινωνικής υγείας στα μέλη της.

Εντελώς ξεχωριστά θα ήθελα να ευχαριστήσω, επίσης, τους πολύτιμους συνοδοιπόρους Δ/ντές και Προϊσταμένους των Δ.Σ της 7^{ης} ενότητας για την αδιάλειπτη προσπάθεια πολύπλευρης υποστήριξης της μαθητικής και γονεϊκής συμμετοχής στην εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση καθώς και για την συστηματική, ουσιαστική και εξόχως ανατροφοδοτική συνεργασία μας, με στόχο τον στρατηγικό σχεδιασμό και την ποιοτική εφαρμογή της.

Στο σημείο αυτό, θα ήθελα να εξάρω την αλληλέγγυα και συνεργατική στάση των γονέων και κηδεμόνων σε όλη αυτή την επίμοχθη διαδρομή δικτύωσης της σχολικής κοινότητας, υπό εξαιρετικά πιεστικές συνθήκες. Αγαπητοί γονείς, με τη δική σας θετική ανταπόκριση στο κάλεσμα συνεργασίας των εκπαιδευτικών, την διάθεση πολύτιμου προσωπικού χρόνου και υλικοτεχνικών πόρων, συμβάλατε τα μέγιστα στην συνοικοδόμηση κουλτούρας Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης, αναδεικνύοντας, παράλληλα, τον κομβικό ρόλο της αμφίδρομης επικοινωνίας σχολείου και οικογένειας στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Τέλος, έχοντας πλήρη επίγνωση της ψυχικής κυρίως εξουθένωσης και των ποικίλων προβληματισμών σας αναφορικά με τη διασφάλιση καίριων παιδαγωγικών και θεσμικών παραμέτρων της παρούσας εκπαιδευτικής διαδικασίας, θα ήθελα να σας καλέσω να παραμείνετε προσηλωμένοι με το ίδιο σθένος και πάθος στο παιδευτικό και εμπυχωτικό σας ρόλο.

Είμαι βέβαιη, ότι με ομαδικό πνεύμα και παρά τις όποιες αντίξοες συνθήκες, θα καταφέρουμε, να γεφυρώσουμε, σιωπηλά αλλά εμπνευσμένα και αναστοχαστικά, υλικές και άυλες αποστάσεις, καθιστώντας πραγματικότητα την συνοικοδόμηση ενός ανοικτού, δημοκρατικού, τεχνολογικά και συναισθηματικά αναβαθμισμένου, σχολείου πρόληψης και προαγωγής της σωματικής και ψυχοκοινωνικής υγείας όλων των μελών της σχολικής κοινότητας!

Ας αποτελέσει το «βλέμμα της πιθανότητας», που απλόχερα, με επίμοχθο αγώνα και καθημερινή αγωνία, χάρισατε στα παιδικά πρόσωπα, σε σκληρούς μοναχικούς καιρούς, το πιο ισχυρό κίνητρο της ανένδοτης συνέχισής του.

Με τη διαβεβαίωση ότι θα συνεχίσω, ως ΣΕΕ, να είμαι δίπλα σας, υποστηρίζοντας με όλες μου τις δυνάμεις την προσπάθειά σας, σας εύχομαι καλή ξεκούραση και καλή δύναμη στο έργο σας.

Θέμα 2°: Ευχές

Κύριε Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης, κ. Οργαν. Συντονίστρια, κ. Αναπλ. Οργαν. Συντονιστή Π.Ε.Κ.Ε.Σ Κρήτης, κ. Αναπλ. Δ/ντή Α/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου, αγαπητοί συνάδελφοι, αγαπητοί συνεργάτες, επιτρέψτε μου, με πολύτιμο κεκτημένο της συνεργασίας μας, την αίσθηση αμοιβαίας εμπιστοσύνης και αυθεντικής συμπόρευσης, να σας ευχηθώ

ολόψυχα, καλό Πάσχα, με υγεία και ευχαριστιακά, βιώματα αγάπης και τρυφερότητας στη ζωή σας.

Καλές γιορτές, με ανανεωτικές στιγμές γόνιμου αναστοχασμού και τολμηρών ανανοηματοδοτήσεων. Ας προσκαλέσουμε όλοι μαζί, επίμονα την Ανά(σ)ταση, με ποίηση και αξόδευτο όνειρο. Καλή αντάμωση!!!

ΕΙΠΕ Η ΑΝΟΙΞΗ ΣΤΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ

*φέτος η Σταύρωση θα γίνει
με την επιβεβλημένη λιτότητα
δε θα πιουν άλλο αίμα τα καρφιά
αρκετά αιμορραγούν
τα πράγματα έξω
έξω στα σκαλιά της εκκλησίας.*

*Επείγει μόνο να πάρουμε
πίσω τα τριάκοντα αργύρια
αρκετά θησαύρισε εις βάρος μας
το δούναί.*

*Με τριάκοντα αργύρια σήμερα
προμηθεύεσαι ένα έστω
μειωμένο λαβείν.*

ΚΙΚΗ ΔΗΜΟΥΛΑ

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου

Ανδρονίκη Π. Σπαθαράκη

Εσωτερική διανομή:

- 1. κ. Ειρήνη Βιδάκη, Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ Κρήτης*
- 2. κ. Ιωάννη Κανέλλο, Αν. Οργανωτική Συντονιστή ΠΕ.Κ.Ε.Σ Κρήτης*